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Наистина Аллах е моят Господ и вашият Господ. На Него служете! Това е правият път. (Сура ал-Бакара, 51)

Най-съвършения вярващ от гледна точка на вярата е този, който има най-добро поведение. (Сунан Абу Давуд)

ВЯРВАЩИТЕ СА ХОРА С НАДЕЖДА



 

Всеки човек живее според предопределената му съдба. Всяко положение, с което човек се сблъсква по
време на живота си, всяко събитие, което изживява, с една дума всеки един момент от живота му са
част от тази съдба. Множество хора знаят това, но само искрените вярващи  осъзнават дълбоко тази
истина и живеят целесъобразно с нея. Това е така, защото нравствеността, поведението, възгледът
към нещата, оценяването на събитията, душевното състояние на човек показват до каква степен той е
разбрал тази истина.

В Корана е съобщено, че всяко събитие се случва със знанието на Аллах, така:

„С каквото и да се заемеш, и да четеш за него от Корана, и
каквато и работа да вършите, над вас Ние сме свидетели, още
щом навлезете в него. И нищо не убягва от твоя Господ, дори и
с тежест на прашинка, както на земята, така и на небето, нито
по-малко от това, нито по-голямо, без да е в ясна книга.”(Сура
Юнус, 61)

В лицето на този факт, докато изживява съдбата си човек трябва
да бъде доволен от всяко събитие или детайл, срещу който се
изправя, трябва да може да види доброто в тях. Ето това са и
условията един човек да бъде праведен вярващ. За един човек,
който знае и е осъзнал тези сведения, не може и дума да става да
изпадне в ситуации, в които да мисли песимистично, да се натъжи,
да действа емоционално, да плаче, да се ядосва, да изпадне в
отчаяние, да вижда себе си в безизходица, да се напряга. Това е
така, защото съдбата на всеки човек се случва с позволението на
Аллах. Поради тази причина във всяко събитие, което се случва на
човек, има много голяма мъдрост и блаженство. Независимо от
това дали вярващият ще види мъдростта скрита в тези събития или не, той винаги е доволен от всяко
нещо дошло от Аллах. Нито едно събитие на земята не може да натъжи, да разтревожи, да обезпокои
или да уплаши човек като този. Тъй като този човек знае, че не може да излезе извън съдбата си и тъй
като намерението му е искрено и почтено, то той винаги се надява на добрина и благодат от Аллах.
Той не позволява на никаква негативност да навлезе в живота му. Той е доволен от всеки миг от своя
живот, намира се в  пълно покорство пред Аллах, надява се на благодат от всяко нещо, вижда всички
прелести сътворявани всеки миг, и се намира в душевно състояние на признателност за удобството,
което се ражда от воденето на живот, който е под контрола на Аллах. Наред с това, сърцето на човек
винаги трябва да се намира в контакт с Аллах ивинаги да постъпва съвестно като не се отдава на
негативните внушение на душата. Един човек, който е осъзнал, че Аллах вижда и чува хората всеки
един момент и че дори е по близък до него от вената на шията му, не може да действа по друг начин. В
резултат на всичко това се появява един безупречен, съвестен, почтен и искрен човек. Един такъв
човек живее в спокойствие, сигурност и душевно щастие, които му носи това, че всеки един миг
постъпва в съответствие с благоволението на Аллах. В Корана Аллах е съобщил за това душевно
състояние на вярващите така:

„Кажи [о, Мухаммад]: „Ще ни достигне само онова, което Аллах ни е предписал. Той е нашият
Покровител. На Аллах да се уповават вярващите!”” (Сура Тауба, 51)



Ал – МУАЗЗИБ

Наказващият, Измъчващият

 

„В този Ден никой друг не ще измъчва, както Той измъчва, и никой друг не ще оковава, както
Той оковава.” (Сура Фаджр, 25-26)

Въпреки всичките заобикалящи ни доказателства, тези които нямат вяра в Аллах и които упорстват в
пренебрегването на Неговото величие и сила, заслужават голямо наказание, тъй като Аллах ни е
сътворил, настанил ни е на Земята и ни е осигурил всичко, от което имаме нужда. Въпреки всички
тези блага обаче някои хора настояват в отричането и дори мразят вярващите и се опитват да заличат
тяхната вяра. Без съмнение тези хора ще получат своята отплата както в този свят, така и в
отвъдното.

Аллах ръководи някои дела в този свят чрез Своите Пратениците и
понякога наказва неверниците в този свят с ръцете на Пратениците.
Аллах разкрива този факт в Корана, така:

„Ако лицемерите и онези, в чиито сърца има болест, и
разпространителите на слухове в Медина не престанат, ще те
подбудим срещу тях, после там само за кратко ще съжителстват с
теб   прокълнати. Където и да бъдат намерени те, ще бъдат
сграбчени и напълно изтребени. Такъв бе обичаят на Аллах и
спрямо отминалите преди, и не ще откриеш ти промяна в обичая
на Аллах.” (Сура Ахзаб, 60-62)

Тяхното ужасно наказание в Отвъдното ще продължава вечно, освен
ако Аллах не пожелае друго. Аллах сътворява множество разнообразни
видове психологични и физически наказания, защото Той знае и най-
тайните слабости на всеки един човек. Ето така, Той е, Който може да
даде най-подходящото наказание. Аллах повелява така:  

„И че за онези, които не вярват в отвъдния живот, сме приготвили болезнено мъчение.” (Сура
Исра, 10)

„А които са нечестивци, мястото им е Огънят. Всякога, щом поискат да излязат от него, ще
бъдат връщани там. И ще им се казва: “Вкусете мъчението на Огъня, който взимахте за лъжа!”
И им даваме да вкусят от най-близкото мъчение преди най-голямото мъчение, за да се покаят.”
(Сура Саджда, 20-21)

„Извести Моите раби [о, Мухаммад], че Аз съм Опрощаващият, Милосърдният!И че Моето
мъчение е болезненото мъчение.” (Сура Хиджр, 49-50)



„И онези преди тях лукавстваха, но Аллах разруши тяхното здание из основи и рухна отгоре им
таванът. И мъчението им дойде оттам, откъдето не им е хрумвало.” (Сура Нахл, 26)

„На онези, които отричат и възпират от пътя на Аллах, надбавяме мъчение върху мъчението,
задето сеят развала.” (Сура Нахл, 88)

Ние обаче не трябва да забравяме, че Аллах сътворява безброй много възможности за всеки един от
нас да се покая и да потърси убежище при Неговата милост. Когато се обърнем към Него с искрено
покаяние ние ще открием как нашия Господ е най-милосърдния и състрадателен, без значение какъв
грях е извършил човек. Аллах ни благовестява за Своята безпределна милост към слугите си, които
искрено се покаят, така:

„А който се разкае и поправи, след като угнети, Аллах ще приеме разкаянието му. Аллах е
всеопрощаващ, милосърден.” (Сура Маида, 39)

„Аз опрощавам всеки, който се покае и вярва, и върши праведни дела, сетне продължава по
правия път.” (Сура Та Ха, 82)

Мюсюлманите странят от празнословието

 

От репортажа на Аднан Октар по телевизионните канали Мараш Аксу и Качкар, 15 април 2010

 

АДНАН ОКТАР:„И които от празнословието странят.“ Виж „тези, които странят от
празнословието“ има доста обширен обхват. Виж „празнословие“. Това е играенето на комар,
празните приказки, сплетните. Например човек пуска един канал по телевизията, там има
празнословие. Той взима дистанционното управление и започва да превключва каналите, без дори да
осъзнава какво прави. Той лежи на една страна и съзнанието му е напълно затворено. Той дори не знае
какво гледа, въпреки това обаче гледа в продължение на часове. Имам предвид, че не прави нищо
полезно. Или например има сериал, двама човека постоянно говорят. Единия казва нещо на другия,
другия казва на него, единия пак му казва, другия пак му отвръща. Докато се опитва да слуша мозъка
му се вцепенява. Каква полза би донесло това на този човек? Нали? Но ако има хубави пейзажи,
красиви места, или има възпитателна програма, то тогава добре. Т.е. трябва да има полза за този
човек. Или гледа мафиотски филм. Режат главата на някои и го влачат по пода. Той ги гледа с
огромно вълнение и си пука пръстите. Правят човек на решето, а той гледа с огромно вълнение. Каква
полза би имало това за един човек? Имам предвид каква възпитателна страна би имало това? Нали?
Или пък идва му приятел на гости и клюкарстват в продължение на 4 часа. Започват още от 12 часа и
казват „дори не разбрахме как мина времето“. Като че ли правят нещо много важно. От 12 часа до
сутринта.

 



Стомаха на Махди (ас) ще бъде широк
 

Неговия[на Махди (ас)] стомах е голям и разстоянието между бедрата му отворено...(Мар‘и ибн
Юсуф Карами Ханбали, Фауаид Фауаид ал-Фикр фил Махди ал-Мунтазар, стр 13)

ПАПРАТ

 

Възраст: 360 – 286 милиона години

Размер: 13 сантиметра (5.1 инча) на 10 сантиметра (3.9 инча)

Местоположение: Каналес, Леон, Испания

Период: Карбон



Папратите, които са живели преди 360 – 286 милиона години, са идентични с екземплярите, които
живеят днес. Тези растения, които са се запазили непроменени в продължение на стотици милиони
години, разкриват неоспоримия факт на Божието сътворение.

Земята, на която живеем е изложена на множество вътрешни и външни заплахи. Земетресения и
последващите ги цунамита, урагани, които за няколко часа опустошават цели градове, метеори и
бури...

Предизвиквайки всички тези природни бедствия Аллах напомня на хората, че не притежават никаква
власт над планетата, на която живеят. В този сайт са разкрити подробно народите погубени от такъв
вид природни бедствия поради отричането, а дори и враждебността, която са проявявали към
изпратените им пророци, както и бедсвията случили се в близко минало. По този начин хората биват
призовани да размислят на това колко безпомощни и немощни са пред Аллах.
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